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Δελτίο Τύπου 

Δημοσίευση: 27/2/2025 

Θέμα: Η παρουσία του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου στην ετήσια Έκθεση για τις Σπουδές στη 

Γαλλία 

Η ετήσια Έκθεση για τις Σπουδές στη Γαλλία που συνδιοργανώνουν το Γαλλικό Ινστιτούτο Ελλάδος 

και το Γαλλικό Ινστιτούτο Θεσσαλονίκης με τη συμμετοχή πολλών Γαλλικών Πανεπιστημιακών Ιδρυμάτων 

και Ανωτάτων Σχολών, πραγματοποιήθηκε με επιτυχία και το 2025. Η  εκδήλωση αυτή, αποτελεί μια ημέρα 

ενημέρωσης και συνεργασίας και  στοχεύει εκτός των άλλων, να εμπλουτίσει το πεδίο της διδασκαλίας και 

να ανοίξει το δρόμο σε φιλόδοξα ευρωπαϊκά επιστημονικά έργα. Και φέτος, όπως ήταν αναμενόμενο, 

συγκέντρωσε σημαντικό αριθμό διακεκριμένων Ακαδημαϊκών από Ανώτατα Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της 

χώρας. Το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου εκπροσωπήθηκεαπό την Kαθηγήτρια Ευθαλία Χατζηγιάννη, 

Αντιπρύτανι Διοικητικών Υποθέσεων, Διεθνών Σχέσεων & Εξωστρέφειας του Πανεπιστημίου 

Πελοποννήσου και τον Καθηγητή Ευστράτιο Τζιρτζιλάκη, Αντιπρύτανη Οικονομικών και 

Ηλεκτρονικής Διακυβέρνησης του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου.  

Στη δεύτερη συμμετοχή της , στη συγκεκριμένη Έκθεση, μετά από σχετική πρόσκληση, η 

Αντιπρύτανις, είχε την ευκαιρία να ενημερωθεί για τα νέα προγράμματα σπουδών που προσφέρουν τα 

Γαλλικά Εκπαιδευτικά Ιδρύματα, και να παρακολουθήσει θεματικές διαλέξεις για τις σπουδές στη Γαλλία. 

Κατά τη διάρκεια της Έκθεσης, και οι δύο Αντιπρυτάνεις συνάντησαν εκπροσώπους Γαλλικών 

Εκπαιδευτικών και ξένων Ιδρυμάτων, συμμετείχαν σε παραγωγικές συναντήσεις ανταλλαγής καλών 

πρακτικών και διερεύνησαν δυνατότητες συνεργασίας του Πανεπιστημίου Πελοποννήσου με Ανώτατα 

Εκπαιδευτικά Ιδρύματα της Γαλλία και των διάφορων χωρών που συμμετείχαν στην ΄Έκθεση, με επίκεντρο 

τη δημιουργία προγραμμάτων ανταλλαγής φοιτητριών/τών και κοινής έρευνας.  Επιπλέον, ενημερώθηκαν 

για τις τελευταίες τάσεις στη διακρατική εκπαίδευση, παρέχοντας παράλληλα πληροφορίες για τα 

πανεπιστημιακά και ερευνητικά προγράμματα που προσφέρει το Πανεπιστήμιο Πελοποννήσου, καθώς και 

για τη φοιτητική ζωή στις πόλεις που εδρεύει το Ίδρυμα. 

Η προσέλκυση φοιτητριών/των, διδακτικού και διοικητικού προσωπικού των Ελληνικών 

Πανεπιστημιακών Ιδρυμάτων από το εξωτερικό, η συγκράτηση και η αξιοποίηση ταλέντων (brain gain), 

αποτελεί πλέον προτεραιότητα της Ελληνικής Ανώτατης Εκπαίδευσης, η οποία ακολουθώντας τη 

στρατηγική του Ευρωπαϊκού Χώρου Εκπαίδευσης, στοχεύει στην ενδυνάμωση της διεθνοποίησης και 

εξωστρέφειας των Ελληνικών Ανώτατων Ιδρυμάτων αλλά και την ενίσχυση της γεωπολιτικής θέσης της Ε.Ε. 
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